
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30 代 
289 人 
28％ 

60 代 
140 
14％ 

無回答 ８人 
１％ 

40 代 
252 人 
25％ 

50 代 
95 人 
10％ 

70 代 
以上 
87 人 
９％ 

20 代
72 人
７％

10 代
56 人
６％

女 性 
522 人 
52％ 

男 性 
477 人 
48％ 

回答者データ 

「消費税」についてお尋ねします。 

「消費税アップに賛成」 ６６％！ ただし「徹底してムダを省いてから」  
前年(平成 2２年)の商工まつりアンケート テーマ 「消費税について」 結果発表(抜粋) 

Ｑ
８ 

青
色
申
告
会
の
活
動
や

 
 
 

税
制
改
正
へ
の
ご
意
見
な
ど 

【税
制
改
正
、
税
金
、
消
費
税
に
つ
い
て
】 

・
消
費
税
ア
ッ
プ
の
前
に
無
駄
を
削
減
す
べ
き
、

税
金
の
使
い
方
見
直
し
、
有
意
義
に
使
っ
て
ほ

し
い
、
使
わ
れ
方
を
ク
リ
ア
に
、
等 

…
42
件 

・
消
費
税
は
贅
沢
品
ほ
ど
高
く
、
生
活
必
需
品

は
安
く
す
る
べ
き
（食
品
は
現
行
通
り
も
し
く

は
０
、
高
級
品
や
外
食
は
増
税
、
等
）…
10
件 

・
用
語
が
難
し
く
て
理
解
で
き
な
い
こ
と
が
多

い
、
申
告
制
度
を
簡
単
に
し
て
ほ
し
い
…
４
件

・（国
は
）消
費
税
の
意
味
を
考
え
る
べ
き
で
は 

・
（
消
費
税
増
税
に
は
）
長
期
的
、
継
続
的
な
方

針
を
示
す
必
要
を
感
じ
ま
す 

・
子
供
に
借
金
を
残
さ
な
い
た
め
、
ア
ッ
プ
し
て

く
だ
さ
い
、
絶
対
に
！ 

・
税
金
の
使
途
は
、
も
っ
と
分
か
り
や
す
く
国
民

に
説
明
す
べ
き 

・
も
っ
と
庶
民
の
生
活
を
理
解
し
た
政
治
を
し

て
ほ
し
い 

【青
色
申
告
会
の
活
動
に
つ
い
て
】 

・
頑
張
っ
て
く
だ
さ
い
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

す
、
お
世
話
に
な
っ
て
ま
す
、
他 

労
い
の
言
葉 

 
 
 
 
 
 

…
23
件

・あ
ま
り
よ
く
知
ら
な
い
、
活
動
が
わ
か
ら
な
い

 
 
 
 
 
 

…
４
件

・
税
に
つ
い
て
教
え
て
ほ
し
い
、
意
見
を
言
っ
て
ほ

し
い
、
納
税
者
の
権
利
向
上
の
た
め
の
活
動
に

期
待
、
他 

税
に
つ
い
て
の
要
望 

 
 

…
12
件 

※ 

青
色
申
告
会
で
は
、
毎
年
税
制
改
正
運

動
を
展
開
、
多
く
の
要
望
を
実
現
し
て
き

ま
し
た
。
こ
れ
か
ら
も
公
平
・
公
正
な
税

制
目
指
し
て
活
動
し
て
ま
い
り
ま
す
。 

貴
重
な
ご
意
見
、
今
後
の
活
動
に
生
か

し
た
い
と
思
い
ま
す
。 

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

② 
どちらか 
というと 
賛成 12％ 

③条件付で賛成 
43％ 

わからない 1％ 

① 
賛成 
11％

⑤どちらかと 
いうと反対 

  12％ 

④反対 21％ 

国が 
財政難 
のため 
24％ 

他の税金や 
社会保険料を 
あげない 
ため 17％ 

将来国の 
借金を残さ 
ないため 33％ 

公平な 
負担の 
ため 14％ 

その他
2％

無回答 10％ 

「10％」 
54％ 

「7％」31％ 
 

「12％」 
3％％  

「15％」6％％  

その他 3％ 無回答 3％ 

消費税の納め方、 
使い方に疑問 10％ 

歳出の 
見直しを 
すべき 
30％ 

他の税金を 
増やすべき 
4％ 

低所得者 
の負担が 
重い 18％

生活が苦しく 
なる 8％ 

その他 3％

無回答
19％ 

一律 UP は 
負担が重い 
(食料品は[5％] 
のまま） 8％ 

無駄を 
なくし、 

他の歳入分で 
賄う 65％ 所得税 UP

4％

法人税 UP
7％

社会保険料 UP2％

住民税 UP1％

年金支給額の
縮小 1％ 

医療費の負担削減
または本人の負担 UP 
3％ 

その他
5％ 

無回答
12％ 

 ７％と10％で
８割以上！ 
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5

30 周年 60 周年 100 周年 分からない 無回答
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知っている 名前は聞いたことがある 知らない 

542 

241 
214 

2

無回答

９９９名の皆様からご回答をいただきました。ご協力、誠にありがとうございました。 


